

Конкурс «В мире профессий».

В Бендерах в Александро-Невском крепостном парке открылся двухдневный Молодёжный форум «Тирас-2022». Последний раз подобное мероприятие проводилось два года назад. Сделать его ежегодным помешала пандемия коронавируса. Традицию решили возродить.

Впервые в республике, в рамках Молодёжного форума прошёл конкурс «В мире профессий». Победители и призёры определялись в 35 номинациях, которые можно распределить по 4 направлениям: изобразительное искусство, фотография, литературное творчество и видео вместе со сценическими презентациями агитбригад и флэшмобами.

Возрастной охват участников конкурсов – от дошколят до студентов средних специальных и высших учебных заведений.

Награждения победителей и призёров конкурса «В мире профессий» перемежались с концертными номерами. Весь первый форумный день аллеи парка занимали выставочные стенды всех организаций профессионального образования республики.

Почти на каждом выставочном месте проводились мастер-классы для всех желающих. Здесь можно было научиться печь блины, причём различной формы; лепить фигурки из теста; наносить жидкие обои; брать основные аккорды на гитаре; а также проверить знания правил дорожного движения.

Делегация Дубоссарского индустриального техникума также приняла участие в Молодёжном форуме «Тирас-2022».







